

Вырезка из газеты

ПАВЛОДАРСКАЯ ПРАВДА

от
5 ФЕВ 1958

Павлодар

Артисты в гостях у рабочих

Большой, ярко освещенный клуб первого строительного участка комбайнового завода переполнен. Сегодня молодые строители встречают у себя актеров Павлодарского областного драматического театра. Все с нетерпением ждут назначенного времени. Артисты волнуются: ведь это встреча с теми, для кого живет и работает театр, встреча с взыскательным зрителем.

Вечер встречи открывает секретарь горкома комсомола тов. Лысков. Он предоставляет слово главному режиссеру театра заслуженному артисту Дагестанской ССР П. П. Шияновскому.

Режиссер Шияновский рассказал собравшимся о планах театра на 1958 год, рассказал, над чем сейчас работает коллектив.

После беседы завязался живой разговор со зрителями. Актерам было задано много вопросов, высказан ряд пожеланий. Молодежь хочет видеть на сцене пьесы Корнейчука «В степях Украины», Грибоедова «Горе от ума» и современную жизнерадостную комедию. Хозяева клуба обратились к гостям с просьбой помочь организовать кружок художественной самодеятельности.

В заключение артистами драмтеатра была показана 8 картина из спектакля «Кремлевские куранты».

Зрители тепло приняли фрагмент из пьесы. Заведующий клубом от имени всех присутствующих поблагодарил гостей.

Д. ОРЛОВ.